Lettre aux adhérents du Portalac. 18 Mai 2014
Lors de notre réunion de CA le 5 Février nous avons crée (ou confirmé) 5 groupes de travail. Où en sont-ils aujourd'hui ?

Groupe  sentier : le sentier des Grands Abris est terminé et balisé. Quelques démarches administratives sont encore en suspens. Le plan guide est prêt, nous le distribuerons dans toutes les boîtes à lettres dès que tout sera réglé.

Groupe suivi de l'AVAP : l'AVAP est effective (arrêté du 07/02/2014). Pour l'instant aucune nouvelle du suivi dont l'organisation, prévue par le règlement de l'AVAP, est entre les mains de la municipalité.

Groupe recherches sur 14-18 : contrairement à ce que nous avions envisagé, nous ne pourrons pas présenter en 2014 l'exposition sur « la Drôme, territoire de l'arrière , et Sauzet en particulier », car l'exposition des Archives Départementales ne sera pas disponible avant  2015. Nous prévoyons donc un report à 2015. 

Groupe  amélioration et diversification des visites de village : nous n'avons pas encore progressé sur ce point. 

Cependant plusieurs visites sont programmées, le 21 Juin avec le CRBRD (Connaissance et Respect du Bâti Rural Drômois) de Dieulefit, les 20 et 21 Septembre (journées du Patrimoine) et le 28 septembre avec le CICP (Centre International Construction Patrimoine) de Viviers.

Groupe relations avec les associations voisines : nous avons participé avec les 11 villages du Pays de Marsanne à la rédaction de fiches réunies dans un recueil intitulé Pays de Marsanne. Richesses du Patrimoine (disponible  à l'OT de Marsanne pour 2 Euros).

Comme l'année dernière, nous mettons au point une journée du patrimoine inter- villages  (8 villages de la Valdaine). Elle aura lieu le 20 Septembre sur le thème national « patrimoine naturel, patrimoine culturel ». Le but est de mettre en valeur le paysage de la Valdaine qui résulte des conditions naturelles, de l'histoire, de l'activité humaine. Chaque village en montrera un aspect. Sauzet  montrera le Roubion, le paysage agricole et le  bâti rural de la plaine (dont maisons fortes).

Un dépliant commun sera édité et le  largement distribué. 

Par ailleurs nous participerons à la fête de l'été, comme les dernières années, avec nos jeux à l'ancienne de 18h à 20h environ. Pour cette animation l'aide de quelques volontaires serait très utile.

N'hésitez pas à répondre à cette lettre (commentaires, suggestions, désirs de participation etc...)

Courrier : Mairie de Sauzet  Mail : sauzet.portalac@gmail.com

Êtes-vous à jour de votre cotisation 2014 ? 10 Euros
