 Compte rendu de la réunion du 24 Janvier 

Le but de la réunion est de 

·  faire connaitre aux adhérents comment le bureau s'est organisé depuis l'AG du 29 Novembre, quelles sont les actions en cours, quelles sont les priorités pour les actions à venir.

·  nous présenter aux invités intéressés par l'association et écouter leurs attentes

·  solliciter toutes les bonnes volontés prêtes à s'investir 

· réfléchir aux moyens d'augmenter le nombre d'adhérents (30 environ à ce jour).

12 présents dont deux personnes nouvelles  Christine Allera et Jean-Marc Cottin.

M. Acca passe au début de la réunion pour demander la liste des 3 personnes qui représenteront le Portalac dans la commission de suivi de l'AVAP (aire de mise en valeur de l'architecture et du patrimoine)  Nicole Calmet, Elisabeth Sotteau, et Gilles Blachier sont désignés.

Nadyne et Elisabeth exposent le projet d'exposition sur l'insurrection de 1851 dans la Drome. Cette exposition réalisée par les Archives Départementales est actuellement à Valence . Elle nous sera prêtée et sera ouverte au public dans la grande salle de la Mairie du 8 au 16 Mai 2012. Elle sera complétée par quelques panneaux réalisés par le Portalac présentant plus particulièrement les Sauzillards impliqués. Un spectacle ambulant de Valentine Compagnie viendra en complément.

Restent à régler :  la réalisation des panneaux du Portalac, le vernissage, la communication en direction des Sauzillards et des villages voisins (nous avons choisi une affiche et une feuille à distribuer largement), des visites pour les scolaires (CM2 du secteur), les permanences à la Mairie.

Nous sommes heureux de présenter à Sauzet cette page d'histoire dromoise  très mal connue.

Pour l'AVAP nous aurons certainement à nous occuper d'une autre exposition précédant l'enquête d'utilité publique. Le Portalac est prêt à s'impliquer pour aider à l'information des habitants et les inciter à s'exprimer. M. Cottin qui professionnellement connait parfaitement ce genre de procédures  accepte de  prendre part à notre démarche.

Pour faire connaitre le Portalac et inciter à l'adhésion, ce qui est l'affaire de tous, un document est en cours de préparation. 

Les  autres projets déjà évoqués en AG  sont passés en revue ,sans que nous ayions  le temps de définir  des priorités, encore moins un calendrier. Ils figureront sur le document de présentation de l'association.

Temps convivial très réussi grâce à Françoise.

